
 

 1 de 3 

 

ESTSHONORABLE ASAMBLEA MUNICIPAL 
 

GOBIERNO MUNICIPAL 
 

2020 – 2024 
 

“TRABAJANDO PARA TI” 
 

ACTA DE ASAMBLEA 
 

NONAGÉSIMA SEGUNDA SESIÓN EXTRAORDINARIA 

(VERSIÓN ESTENOGRÁFICA) 

USO DE LA VOZ DEL LIC. CRISTHIAN RUÍZ DEL VALLE PRESIDENTE EN TURNO DE LA HONORABLE 

ASAMBLEA, DA LECTURA A LA CONVOCATORIA. 

PARA DAR CUMPLIMIENTO A LA ESTABLECIDO EN EL ARTÍCULO 49 BIS, 52 Y 52 BIS DE LA LEY ORGÁNICA 

MUNICIPAL PARA EL ESTADO DE HIDALGO, SE CONVOCA A TODOS LOS INTEGRANTES DE LA HONORABLE 

ASAMBLEA, A CELEBRAR LA NONAGÉSIMO SEGUNDA SESIÓN EXTRAORDINARIA EL DÍA 29 DE ENERO DEL 

PRESENTE AÑO. 

DICHA SESIÓN DARÁ INICIO EN PUNTO DE LAS 18:00 HRS., EN EL SALÓN DE CABILDO “CESÁREO ENCISO” 

UBICADA EN EL PALACIO MUNICIPAL CON DOMICILIO EN PLAZA PRINCIPAL S/N CENTRO, ZEMPOALA, 

HIDALGO. MUCHO AGRADEZCO LA PARTICIPACIÓN DE TODOS Y APRECIO EN TODO LO QUE VALE SU 

PUNTUAL ASISTENCIA. ATENTAMENTE. LIC. CRISTHIAN RUÍZ DEL VALLE PRESIDENTE EN TURNO DE LA 

HONORABLE ASAMBLEA. 

USO DE LA VOZ DEL LIC. CRISTHIAN RUÍZ DEL VALLE, PRESIDENTE EN TURNO DE LA HONORABLE 

ASAMBLEA, DA LECTURA A LA ORDEN DEL DÍA: 

1.- PASE DE LISTA DE ASISTENCIA. 

2.- VERIFICACIÓN DE QUÓRUM LEGAL E INSTALACIÓN DE LA HONORABLE ASAMBLEA, POR LO TANTO, 

LOS ACUERDOS QUE SE TOMEN SERÁN OBLIGATORIOS PARA LOS AUSENTES Y PARA QUIENES SE 

RETIREN DE MANERA ANTICIPADA. 

3.- VOTACIÓN DE LA QUINTA MODIFICACION AL PRESUPUESTO DE EGRESOS 2023. 

4.- CLAUSURA DE LA SESIÓN.  

ACUERDOS 

PRIMERO.- LA C. ALEJANDRA AYNE MENESES GONZÁLEZ SECRETARIA EN TURNO DE LA HONORABLE 

ASAMBLEA, PASA LISTA DE ASISTENCIA C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE 

MUNICIPAL CONSTITUCIONAL, PRESENTE, PATRICIA GUADALUPE GONZÁLEZ VILLALVA, SINDICA, 

PRESENTE, LIC. CRISTHIAN RUÍZ DEL VALLE, PRESENTE, ALEJANDRA AYNE MENESES GONZÁLEZ, 

PRESENTE, MTRA. MARÍA ESTELA BARRERA VIVEROS, PRESENTE, OSCAR DOMÍNGUEZ PEÑA, 

PRESENTE, JOSÉ ARTURO ZÚÑIGA ROCHA, PRESENTE, NITZA CATALINA SOLORIO RODRÍGUEZ, 

PRESENTE,  SILVIO GUTIÉRREZ GÓMEZ, PRESENTE, ING. JOSÉ DANIEL CAMPOS REYES,  LIC. REYNA 

LÓPEZ RUIZ, PRESENTE, ING. ARMANDO RUIZ BUSTILLOS, PRESENTE, JUANA AGUILAR VARGAS, 
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PRESENTE, MA. GUADALUPE BAÑOS ESCOBEDO, PRESENTE, SE ENCUENTRAN PRESENTES 13 

INTEGRANTES DE LA ASAMBLEA. 

SEGUNDO. - USO DE LA VOZ DEL C. REGIDOR LIC. CRISTHIAN RUÍZ DEL VALLE, PRESIDENTE EN TURNO 

DE LA HONORABLE ASAMBLEA COMENTA, POR LO TANTO, CONTAMOS CON QUÓRUM LEGAL. 

 

TERCERO.- USO DE LA VOZ DE LA C. ALEJANDRA AYNE MENESES GONZÁLEZ SECRETARIA EN TURNO 

DE LA HONORABLE ASAMBLEA MUNICIPAL, EXPONE AL PLENO VOTACIÓN DE LA QUINTA MODIFICACION 

AL PRESUPUESTO DE EGRESOS 2023. 

USO DE LA VOZ DEL C. REGIDOR LIC. CRISTHIAN RUÍZ DEL VALLE DA LECTURA A LA MINUTA DE TRABAJO: 

REUNIDOS LOS INTEGRANTES DE LA COMISIÓN DE HACIENDA EL DÍA 25 DE ENERO DEL PRESENTE AÑO, 

A LAS 15:45 P.M. EN EL SALÓN DE CABILDO “CESÁREO ENCISO” ESTANDO PRESENTES LA C. PATRICIA 

GUADALUPE GONZÁLEZ VILLALVA, PRESIDENTA; LIC. CRISTHIAN RUÍZ DEL VALLE, SECRETARIO; ING. 

ARMANDO RUÍZ BUSTILLOS, LIC. REYNA LÓPEZ RUÍZ Y C. JUANA AGUILAR VARGAS, VOCALES DE ESTÁ 

COMISIÓN, CONTANDO CON LA AUSENCIA DE LA REGIDORA C. MA. GUADALUPE BAÑOS ESCOBEDO; A 

EFECTO DE LLEVAR A CABO LA MESA DE TRABAJO, PARA EL ANÁLISIS DEL “ACTA DE APROBACIÓN DE 

LA QUINTA MODIFICACIÓN DEL PRESUPUESTO DE EGRESOS DEL EJERCICIO FISCAL 2023”.  

SE INICIÓ LA MESA DE TRABAJO DONDE PARTICIPARON LA MAYORIA DE LOS INTEGRANTES DE LA 

COMISIÓN, EN LA CUAL EL ING. ARMANDO RUIZ BUSTILLOS, SOLICITÓ LOS SIGUIENTES PUNTOS. 

• SE ENTREGUE EL ÚLTIMO TRIMESTRE DEL 2023 DE LOS MESES OCTUBRE, NOVIEMBRE Y 

DICIEMBRE DE MANERA SEPARADA Y COMO FUE EJERCIDO EL GASTO. 

• LA EVIDENCIA DE LA PUBLICACIÓN DE LA SEGUNDA ADECUACIÓN EN EL PERIÓDICO OFICIAL O 

EN SU CASO LA CERTIFICACIÓN DE ESTA. 

• DE IGUAL FORMA MENCIONA QUE NO SE REPORTA SI SE EXCEDE O SE HA REBASADO ALGUN 

FONDO O PARTIDA. 

EL REGIDOR CRISTHIAN RUIZ DEL VALLE COMENTA QUE SOLICITA UNA DISTRIBUCIÓN DEL REPO MÁS 

EQUITATIVA PARA LAS COMUNIDADES QUE AUN LES FALTA OBRA EN ESPECIAL PARA SU ZONA. 

LA REGIDORA REYNA LÓPEZ RUIZ COMENTA QUE EN MAYO SE TENIA POCO MAS DE 70 MILLONES Y EN 

DICIEMBRE POCO MAS DE 90 MILLONES, PERO NO SE EXPLICA EN QUE SE EMPLEARON ESOS FONDOS. 

LA SINDICO PATRICIA GUADALUPE GONZALEZ VILLALVA COMENTA QUE AL SER UN EJERCICIO FISCAL 

EJECUTADO COMO EL 2023, MANIFIESTA ESTAR A FAVOR CON LA INFORMACIÓN PROPORCIONADA, POR 

LO QUE CONSIDERA QUE ESTA MODIFICACIÓN AL PRESUPUESTO DE EGRESOS ES ACORDE CON LO 

QUE SE EJECUTÓ. 

NO HABIENDO OTRO ASUNTO QUE TRATAR SE DA POR CONCLUIDA LA MESA DE TRABAJO POR LOS 

INTEGRANTES DE LA COMISIÓN, SIENDO LAS 17:45 HRS. DEL DÍA 25 DE ENERO DEL 2024.  

UNA VEZ EXPUESTO EL TEMA, LA C. ALEJANDRA AYNE MENESES GONZÁLEZ SECRETARIA EN TURNO 

DE LA HONORABLE ASAMBLEA LO SOMETE A VOTACIÓN , MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, 

PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL,  A FAVOR , PATRICIA GUADALUPE GONZÁLEZ VILLALVA, A 

FAVOR, LIC. CRISTHIAN RUÍZ DEL VALLE, A FAVOR, ALEJANDRA AYNE MENESES GONZÁLEZ, A FAVOR, 
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MTRA. MARÍA ESTELA BARRERA VIVEROS, A FAVOR, OSCAR DOMÍNGUEZ PEÑA, A FAVOR, JOSÉ ARTURO 

ZÚÑIGA ROCHA, A FAVOR, SILVIO GUTIÉRREZ GÓMEZ, A FAVOR, NITZA CATALINA SOLORIO RODRÍGUEZ, 

A FAVOR, LIC. REYNA LÓPEZ RUIZ, EN CONTRA POR LO QUE DICE EL DICTAMEN DE HACIENDA, TENEMOS 

APROBADO HASTA LA SEGUNDA MODIFICACIÓN AL PRESUPUESTO DE EGRESOS QUE SE LLEVÓ A CABO 

EN EL MES DE MAYO, SIN EMBARGO SE HICIERON ESTUDIOS DE UNA TERCERA Y DE UNA CUARTA 

MODIFICACIÓN LAS CUALES NO FUERON APROBADAS SE QUEDÓ QUE SE HACÍAN MESAS DE TRABAJO 

LAS CUALES NO SE LLEVARON A CABO Y LO DEMÁS QUE  VIENE EN LOS ARTÍCULOS DE LA LEY ORGÁNICA 

MUNICIPAL COMO LO MARCA EL 56 Y EL 95, ING. ARMANDO RUÍZ BUSTILLOS, EN CONTRA, JUANA 

AGUILAR VARGAS, A FAVOR Y PIDIENDO DE IGUAL MANERA QUE SE REPARTA EQUITATIVAMENTE EL 

PRESUPUESTO ESPECIALMENTE PARA FRANCISCO VILLA Y CORONA DEL ROSAL, MA. GUADALUPE 

BAÑOS ESCOBEDO, EN CONTRA, EL RESULTADO DE LA VOTACIÓN SON 10 VOTOS A FAVOR, 3 VOTOS EN 

CONTRA Y 0 ABSTENCIONES, POR LO TANTO, QUEDA APROBADO POR MAYORIA. 

CLAUSURA DE LA SESIÓN 

CUARTO: USO DE LA VOZ DEL PRESIDENTE EN TURNO DE LA HONORABLE ASAMBLEA EL C. REGIDOR 
LIC. CRISTHIAN RUÍZ DEL VALLE DESAHOGADOS TODOS LOS PUNTOS DEL ORDEN DEL DÍA Y NO 
HABIENDO MÁS ASUNTOS QUE TRATAR, PROCEDE A DECLARAR CONCLUIDOS LOS TRABAJOS DE ESTA   
NONAGÉSIMA SEGUNDA SESIÓN EXTRAORDINARIA SIENDO LAS 16:00 HRS. DEL DÍA VEINTINUEVE DE 
ENERO DEL AÑO 2024. 
 
FIRMAN AL MARGEN Y AL CALCE LOS QUE EN ELLA INTERVINIERON 

 
 
MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ                       PATRICIA GUADALUPE GONZÀLEZ VILLALVA 
          PRESIDENTE MUNICIPAL                                                           SÍNDICA MUNICIPAL 
                 CONSTITUCIONAL 
  
    LIC. CRISTHIAN RUÍZ DEL VALLE                                   ALEJANDRA AYNE MENESES GONZÁLEZ 
                                 REGIDOR                                                                                                REGIDORA                                                                  

.     PRESIDENTE DE LA H. ASAMBLEA                                    SECRETARIA DE LA H. ASAMBLEA 
 
 MTRA. MARÍA ESTELA BARRERA VIVEROS                              JOSÉ ARTURO ZÚÑIGA ROCHA  
                      REGIDORA                                                                                       REGIDOR             
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     JUANA AGUILAR VARGAS                                               MA. GUADALUPE BAÑOS ESCOBEDO                       
                REGIDORA                                                                                        REGIDORA                                                                                                                          
 

 


